

不知道你們覺得親情和利益那樣較重要呢？我當然會選擇親情，這是因為親情如果沒有了，就真的永久消失；但利益失去了，你可以再找回來。所以我覺得親情非常重要。但是真的有人會為錢財而放棄親情，你們覺得應該嗎？正確嗎？

在上星期，我看到一篇新聞報導，講述外國一對夫婦為了兩萬元的報酬，把智障的女兒嫁給一名外籍留學生，為的是令該名留學生獲得居留權。事件被揭發後，法庭宣告女兒和留學生的婚姻無效。這對夫婦很明顯在親情和利益中選擇了利益。但真的值得嗎？難道兩萬元真的較女兒重要？為了得到兩萬元的報酬而傷害女兒的自尊心和對父母的敬意，這樣做真的值得嗎？事件被揭發後，該對父母最終都未能獲取利益之餘，亦已對女兒帶來傷害，嚴重的話更可能導致她患上抑鬱。雖然她是一名智障女孩，但也是一個有感情的人，稍為有人性的人也不應該為了利益而離棄她。我覺得這對夫婦沒有履行父母的責任，令女兒受到傷害。

在之前，我媽媽的朋友和她的哥哥為搶奪父親的家產而不顧父親的死活。甚至有一次還想拔掉她父親的氧氣管來搶家產，真的很恐怖。我曾閱讀過一篇寓言《哀溺文序》，故事講述一個善於游泳的人不幸遇溺，那他為甚麼會溺斃？是因為他在遇溺時只顧掛在身上的銀兩而沒有立即游上岸，最終因銀兩過重而溺死。這故事也是講述利益重要還是人命重要，故事主人翁最後選擇了利益而斷送了性命。

坦白而言，親情是十分可貴，親情是無價的，親情讓你感到快樂、驚喜和興奮；利益雖然可以令你感到快樂，但也是短暫的。我們不應該為了利益而去傷害或出賣親人，我們應好好珍惜和陪伴親人。